

在中超也能圆梦世界杯,他和申花的缘分还将继续—— 申花队长莫雷诺基本确定留队!

本报讯 西班牙当地时间1月3日下午,申花队队长莫雷诺为了参加世界杯租借回国踢球一事终于有了比较准确的消息。

澎湃新闻记者获悉,如果没有出现极端情况,莫雷诺将不会离队,这就意味着,时隔7年再次征战亚冠的申花,可以保留一套比较完整的阵容。

上月30日,哥伦比亚麦德林国民竞技官方社交媒体发布公告称,莫雷诺即将租借加盟,而申花对于莫雷诺离队也持开放态度。

这源于俱乐部支持功勋队长追逐世界杯的梦想,因此莫雷诺租借离队一事看起来已经板上钉

钉,不过,最终莫雷诺并未如外界预期那般离队,三天时间内发生了什么?

对于申花来说,理解和支持莫雷诺想要踢世界杯的同时,申花也在担忧球队2018赛季上半年的双线作战。

因此申花方面的策略是,如果莫雷诺态度非常坚决,申花会允许莫雷诺租借离队;如果莫雷诺本身态度有所松动,申花也会竭尽一切办法劝说莫雷诺留下,毕竟对于申花来说,莫雷诺离队后对于球队精神和战术的影响,是不言而喻的。

这几天,莫雷诺在和老东家国民竞技进行着联系,申花也和

莫雷诺保持着沟通,期间申花向莫雷诺很直白地表示:租借回国踢球半年,可能会损失数百万美元薪水。

因为回到国民竞技踢球,哥伦比亚球队所能承担的薪水,远远低于他和申花续约后的薪水。

其次,申花管理层还向莫雷诺表达了他能否在国民竞技打上主力,成为战术核心的担忧,而这一切在申花并不成问题。

从足协杯和上港两回合比赛情况来看,吴金贵为首的申花教练组把莫雷诺当作战术核心,只要莫雷诺保持好状态,他2018赛季的数据会比较漂亮,这可以确保他有足够的资本去竞争世界杯

参赛席位。

据悉,目前申花和莫雷诺已经差不多谈妥继续留下的相关事宜,莫雷诺将用在亚冠和中超中的表现打动哥伦比亚国家队主教练佩克尔曼。这样申花也可以保留莫雷诺、瓜林和马丁斯这三位核心外援班底,征战2018赛季亚冠。

根据亚冠3+1报名原则,申花还有一位亚洲外援名额,从目前情况来看,韩国外援金基熙和申花还有合同,不过在中卫这个位置,申花有了一些可供选择的本土球员,而右边锋会是一个相对薄弱的位置,这个位置也是潜在的亚外引援区域。(澎湃)

贝莱林最后一刻进球 阿森纳战平切尔西

据新华社伦敦1月3日电 英超联赛3日进行了第22轮的一场比赛,主场作战的阿森纳最后一分钟凭借贝莱林的进球,以2:2战平切尔西,取得了宝贵的一分。

这场伦敦德比称得上本赛季英超最激动人心的比赛之一,两队总共创造了33次射门机会,双方门将切赫和库尔图瓦都上演了多次精彩的扑救。上半场,双方各有一次必进的机会,先是切尔西的莫拉塔单刀突入禁区,但他的射门偏出右边门柱,阿森纳队的拉扎泽特随后也有一次射门击中门柱弹出。

第63分钟,威尔谢尔禁区左侧将球打入死角,但阿森纳的优势只维持了4分钟,贝莱林禁区防守时,一脚踢中阿扎尔腿部,切尔西获得一个点球机会。阿扎尔亲自主罚命中,将比分扳成1:1。

第84分钟,替补上场的扎帕斯塔右路传中,阿隆索躲过阿森纳后卫穆斯塔菲的防守门前轻松推射入网,2:1。孔蒂肯定以为全取三分而归,但补时第二分钟,贝莱林禁区边缘劲射破门,全场顿时沸腾。

切尔西在终场之前再次差点破门,扎帕斯塔在反击中远射击中横梁。

本轮过后,切尔西积46分依然位居第三,落后曼联1分,阿森纳以39分位列第六。

阿森纳将在本周日在客场与英冠的诺丁汉森林队举行足总杯第三轮的争夺,之后将在下周三与切尔西再次相遇,进行联赛杯半决赛首回合的较量。

2:0胜都灵 尤文进意杯四强

据新华社罗马1月3日电 在3日进行的意大利杯四分之一决赛尤文图斯与都灵的焦点战中,卫冕冠军在主场以2:0战胜同城死敌,挺进意大利杯四强。

开场第15分钟,道格拉斯·科斯塔一脚抽射为“斑马军团”率先破门。3分钟后都灵获得扳平比分的良机,但尼昂的推射中立柱弹出。

第69分钟,迪巴拉挑传曼朱基奇,后者挑射建功将比分扩大为2:0。这一比分也被保持到终场结束。

尤文图斯将在半决赛中遭遇亚特兰大,后者爆冷以2:1击败意甲领头羊那不勒斯队。另一场半决赛将在AC米兰与拉齐奥之间展开。



罗齐尔抢镜绿军力克骑士 库里准绝杀勇士险胜独行侠

据新华社华盛顿1月3日电 美国职业篮球联赛(NBA)常规赛3日进行了12场比赛,板凳奇兵罗齐尔抢走了詹姆斯、欧文等明星球员的风头,出场20分钟便得到20分,帮助凯尔特人主场以102:88战胜骑士队。而金州勇士则凭借库里的准绝杀在客场以125:122险胜刚刚更名的达拉斯独行侠队(原达拉斯小牛队)。

上季东部决赛重演,凯尔特人坐镇主场迎来骑士的挑战。罗

齐尔抢走了巨星们的风头,他先是包办了绿军首节的最后八分,帮助主队建立起11分的领先优势,之后又在第四节凭借一己之力连得八分,将比分优势扩大至21分。

凯尔特人队中,罗齐尔拿下全场最高的20分,斯玛特和塔图姆分别收获15分,欧文和霍福德也分别有11分入账。骑士方面,詹姆斯砍下19分、7个篮板和6次助攻,汤普森拿到10分和10个篮

板的两双成绩。

达拉斯独行侠在主场迎战金州勇士的比赛具有特殊意义,这是该队中文官方用名由“小牛”更改为“独行侠”之后的第一场比赛。在过去将近20年的时间里,该球队的中文名称一直是“小牛”。

独行侠在比赛大部分时间里都处于落后,在比赛还剩4分32秒时,球队还落后12分。但主队奋起直追,在比赛还有399秒时巴恩斯跳投得手将分差追到120

1月3日,骑士队球员詹姆斯(右)在比赛中投篮。
新华社/路透

平。但库里在比赛还剩3秒时投入三分准绝杀,带领勇士在达拉斯艰难拿下胜利。库里全场比赛得到32分,勇士队“四巨头”合砍100分,卫冕冠军众将齐心协力终结了独行侠的四连胜。

杜兰特和汤普森各得25分,格林收获18分和10个篮板的两双。小牛方面,马修斯投入7记三分球,得到全队最高的22分,鲍威尔则取下平职业生涯最高纪录的21分。

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 44.43 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖
乐透不止 畅活由你



2018年中国体育彩票全国区域销售游戏开奖信息发布渠道公告

2018年中国体育彩票全国区域销售游戏超级大乐透、7星彩、排列3、排列5开奖信息发布渠道如下:

一、网络

(一)开奖直播渠道:中国体彩网、中国竞彩网、人民网、新浪网、搜狐网、腾讯网、网易网、彩票视讯(手机客户端)。播出时间20:30。

(二)开奖号码和开奖公告发布渠道:中国体彩网。开奖号码发布时间20:45左右,开奖公告发布时间20:56左右。

二、电视

CCTV-2 财经频道《经济信息联播》,播出时间 21:10 左右,时长 30 秒。

CCTV-12 社会与法频道,播出时间 21:39,时长 2 分 30 秒。

三、广播

中央人民广播电台《中国之声》,播出时间 21:00,时长 1 分钟。

四、报纸

中国体育报、中国体彩报。
注:中国体育彩票超级大乐透、7星彩、排列3、排列5的销售情况和开

奖结果以中国体彩网发布的开奖公告为准。

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2017年12月25日

